

# 新一代奇骏智酷登场

## ——东风日产SUV自驾活动启动

11月26日,东风日产新奇骏合肥地区上市发布会暨东风日产300万终极感恩回馈活动在商之都东门店广场隆重举行。本次上市的新奇骏售价20.78-26.98万元。随着新奇骏的上市,东风日产SUV体系的不断完善,东风日产推出的三款SUV:楼兰、奇骏、逍客满足了不同客户的不同需求。

东风日产风之星专营店销售总监周亚南介绍,作为东风日产的经典SUV车型,奇骏自2008年导入国内就为城市SUV市场树立了技术标杆。此次上市的新奇骏,不仅在动力、悬挂、四驱技术等方面进行了全方位优化升级,更通过增加人性化先进智能配置,进一步定义和诠释了城市SUV的价值标准。同时东风日产将携旗下最强SUV阵容——MURANO楼兰、逍客以及新奇骏,在全国专营店展开“思奔季”自驾活动,

让SUV三剑客与消费者幸福牵手,跨越城市,释放真我,在自然风光中尽享自由驾趣。

新奇骏以“CROSS CITY跨越酷尚城市”为开发理念,汇聚日产先进的C平台造车技术,具有超越同级城市SUV的高性能。它完美融合了卓越的SUV通过性、领先的智能配备与宽大舒适的内部空间设计,在技术实力上再度实现跃升,成为城市SUV市场中当之无愧的“技术之王”。

新奇骏基于X元素全新设计的前脸、前大灯及LED尾灯组合,打造更显自我魅力与生活品位的智酷外观,将X锋芒展露无遗。同时,新奇骏还配备了拥有超广视野的超大型开阔天窗,可实现前所未有的采光效果,令驾乘空间加倍通透。

新奇骏通过全新升级的智能驱动

技术,确保畅快通行。全新调校升级的智能全模式四驱系统4×4-i,提供2WD、AUTO、LOCK三种驱动模式切换,在不同行驶路况,前后轮扭矩分配可自动调整至最适合的比例。同时,新奇骏配备的陡坡缓降控制系统,在下陡坡行驶时更可自行调节速度,大大增强了操控的便利性与安全性。

新奇骏配备了ZONE BODY区域组合车身、EBD电子制动力分配系统等周全的主、被动安全技术,可根据车辆的状态,启动各种防护功能,尽可能地辅助驾乘者远离危险。

新奇骏以同级车型无法比拟的技术优势,将全方位满足城市人群自信跨越、自在个性、尽享休闲的三大用车需求,更将为城市SUV市场树立全新的技术标杆,开创智酷全能新风潮。

风之星

## 奇瑞冬季活动温情开幕

据悉,12月1日至12月31日,奇瑞将在全国近700家服务站内推出主题为“冬雪纷飞 换装御寒”的冬季关爱活动,旨在为用户送出冬日里最贴心的关怀。

据悉,奇瑞汽车此次“冬雪纷飞 换装御寒”冬季关爱活动将包含“免费检测”、“备件优惠”、“进站有礼”和“瑞麒、威麟赢好礼”四重暖心关怀。活动期间,奇瑞全系车型都将享受到进站冬季免费检测,确保空调系统、发动机系统、制动系统、灯光系统等方面的正常使用,解除广大用户的后顾之忧,以保障冬季车辆的行驶安全。其次,本次活动还针对冬季用车特点,提供以防冻液、散热器总成为主的冬季常用备件8折优惠。此外,在免费提供专业服务与配件优惠的同时,奇瑞公司均赠送“跨年礼包”给所有进站维修保养的用户,瑞麒、威麟车型用户更有特别好礼相送,可谓关怀同行,呵护备至。

## 华泰特拉卡异域显身手

华泰汽车旗下经典车型特拉卡以油耗低、动力强、转弯半径小、结实耐用等优势通过了极其严格苛刻的“GJB9001”国家军用标准检验,成为中国军队历年采购项目中标准的装备车辆,不仅为我国的国防建设作出了重大的贡献,更于2003年入伍维和部队,出征海地、老挝、苏丹等国,奋战于世界维和第一线。维和部队官兵对其优异表现高度赞誉,称其为“尽展中国汽车威武与豪情的SUV‘特种兵’”。

特拉卡配备的发动机源自三菱的成熟技术,其最大功率达93KW,最大扭矩更是达200N·m。在实际使用过程中,华泰特拉卡的动力总成发挥稳定,口碑极佳。目前,华泰汽车已宣布在特拉卡T9基础上全面升级的T10车型将于今年第四季度投产,并有望在2012年初上市。

## 安徽宝田售后服务频获奖



在刚刚结束的东风本田2011售后服务技能大赛中,广汇安徽宝田售后团队取得了华中片区第二的好成绩,服务顾问高志勇在11月19日举办的全国总决赛中更是勇夺了“铜牌服务顾问”荣誉称号。东风本田每年举办一届售后服务技能竞赛,主要针对日常工作中经常遇到的问题和各种疑难点,对各特约店基础知识掌握情况进行检验。其

目的是提升特约店整体的服务技术水平,从而提升整个服务网络的水平。安徽宝田一直秉承着专业技术、用心服务的理念,以客户满意度为核心,以“认真、用心、激情”的广汇精神来服务客户。以此为契机,进一步提高售后服务水平,持续不断地为用户创造喜悦,为广大的东风本田客户提供高效、快速、便捷的服务。

宝田

# 新奇骏 智酷登场

奇骏、逍客携手“思奔季”自驾活动,与您不见不散



CARWINGS 智行+  
智能全方位行车服务

智能全模式四驱系统  
4×4-i



# 奇骏

“智”同·道合 何以超越都市间, 创领科技逍遥之行? 东风日产SUV双雄新奇骏、新逍客, 适配智能先端的AVM全景式监控影像系统, 瞭然卓见的全方位视角, 进退间周身全景视野一览无遗, 取退如进, 履曲折如直路, 历转回如坦途, 从容智控都市之行, 智悉进退之道, 无往不至, 令人随处顺境, 豪情尽释。

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

## 东风日产

东风日产风之星专营店  
东风日产伟业专营店  
东风日产伟盛行专营店

公司地址: 北二环安徽国际汽车城6号  
公司地址: 合肥市合作化南路1号  
公司地址: 合肥市包河区纬二路12号

销售热线: 0551-4257000  
销售热线: 0551-3522222  
销售热线: 0551-3875111

东风日产乘用车公司

地址: 广州花都区风神大道8号  
服务热线: 800 830 8899  
手机热线: 400 830 8899  
网站: www.nissan.com.cn  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R